Pauta Ejercicio 3 IQ55C

Partiendo de una solución exenta de productos se efectúa la reacción irreversible elemental:

A ↔ B

en fase acuosa en un reactor de flujo pistón. La velocidad de alimentación, concentración del reactante y tamaño del reactor son tales que τ = 10 [min].

i).- Determinar la conversión obtenida en el reactor si T = 250°C (reactor isotermo).


En experimentos realizados en un reactor discontinuo se ha determinado que a 250°C se necesitan 19 minutos para obtener una conversión de A de 0,793, y a esa misma temperatura Keq = 18,92.

Pauta:


En un reactor discontinuo se tiene la siguiente expresión para la velocidad de desaparición de A:
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La cual es una ecuación diferencial de primer orden:
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Reemplazando:
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La constante de velocidad de reacción inversa puede ser calculada de la constante de equilibrio:
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Ahora con las constantes de equilibrio determinadas es posible calcular la conversión final de la reacción en un reactor de flujo pistón con tiempo de residencia igual a 10 min.
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Pero esta última integral fue resuelta anteriormente, por lo que la expresión anterior quedaría:
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Y despejando para la conversión final se tiene:
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Reemplazando:
[image: image16.png]t = 10 [min] ; k, = 0,09 [ﬁ] K=

8,92




[image: image17.png]



